



## 新车速递

# 巅峰之上 新CR-V荣耀上市

东风本田汽车有限公司(以下简称东风 Honda)新 CR-V 3月5日在全国荣耀上市。据了解,新 CR-V 在外观、内饰、配置及安全方面进行了全面升级,仍旧保持原车型价格不变;同时,为满足消费者的更高需求,新 CR-V 增加了尊贵导航版 VTi-S NAVI 车型,其价格为 26.28 万元。

作为中国市场第一款面向城市的 SUV,CR-V 从 2004 年投放至今,每一次进化都将中国汽车 SUV 市场带入了一个全新的领域。

2004 年,CR-V 以“略高一筹、全新境界”的理念,开启了城市

SUV 从无到有的历程。

2007 年,新世代 CR-V 激活市场,将轿车的舒适性与城市 SUV 多功能性结合,兼顾家庭和商务需求,开创了 SUV 领域的全新概念。新世代 CR-V 上市后,持续热销,稳居中高端 SUV 销量冠军。在 CR-V 的带动下,SUV 市场整体销量呈现强势增长。2007 年,SUV 市场同比增幅超过 50%;2008 年,在车市整体增幅 6% 的情况下,SUV 市场仍保持了 30% 的增长幅度。

2009 年,CR-V 引领市场,成功创下 SUV 车型年销 10.5 万台的荣耀业绩,引领 SUV 市场增长

50% 以上。CR-V 独揽“销量第一、节油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”7 个 NO.1,成为 SUV 市场当之无愧的王者。至 2010 年 2 月 22 日,CR-V 累计销量已超过 30 万台,在中国车市成功创造了“小市场,大份额”的奇迹。

新 CR-V 的荣耀上市,将为消费者创造更大的价值,实现 CR-V 在巅峰之上的自我进化;同时,在 30 万用户群体的基础之上,新 CR-V 的各项升级也更加贴近消费者需求。

新 CR-V 外观更加时尚、大气、锋锐、动感,更加符合现代都市人群

的审美需求。首先内饰更加精致、典雅,人性化的设计使驾乘更加舒适;其次,在配置方面,优化 NVH 的隔音降噪系统让车内噪音大幅度降低,全面提升了驾乘舒适性;再次,在安全方面,新 CR-V 以“超五星安全”的高度,使全车安全性更上一层楼,全车系标配安全气囊,豪华版及以上车型的倒车雷达得到全面升级,倒车行车更有安全保障。

东风 Honda 相关人士表示,秉承“信念 突破 远界”的企业理念,新 CR-V 此次的全方位升级必将引领中国 SUV 市场进入一个更加高远的境界。



## 一周声音

“降成本不能走过了头,产品质量是第一的。”

——全国人大代表、工业和信息化部副部长苗圩上周在接受记者采访时说,丰田如此大规模召回是历史上罕见的,这就启示企业要更加重视产品质量,不能因为成本降低而忽视质量。同时企业还要注重管理,特别是应急管理。

“雷诺—日产仍在继续寻找战略合作伙伴,以提高雷诺—日产的技术水平,并降低产品成本。”

——雷诺—日产 CEO 戈恩在日内瓦车展上透露,目前雷诺—日产正在和很多潜在合作伙伴针对不同领域的合作项目进行谈判。

“中国汽车没有品牌是一个现实问题,价格便宜但是质量不好这是一个普遍的认知。”

——长城汽车总裁王凤英在“两会”前期接受媒体采访时表示,中国如果要成为汽车强国,就必须改变中国车“低质低价”的印象。

“潮水会升起所有的船。”

——菲亚特 CEO 马尔乔内认为全球汽车行业存在结构性缺陷,但人们不应该视而不见,错失良好经济环境带来的良好商业模式。



## 车市快讯

3月6日,记者在广汽丰田九州启明店体验了一场别开生面的 2010 款凯美瑞上市发布会。该店的工作人员以情景剧的形式生动形象地展示了 2010 款凯美瑞的全新升级。2010 款凯美瑞首次将智能副驾这项领先的豪华车载智能通讯系统在主销车型上普及,突破豪华车与中高级车之间的技术界限,树立了中高级车的先进技术标杆;智能钥匙一键启动也一并进入 240G 系列的配置清单,突破了原有的豪华配置区间。

本刊记者 张昕 摄



## ELANTRA 悦动



铝合金缸体, 高强度连杆, 更节油

POWER  
CVT 连续气门正时系统, 更强劲

正时链条驱动系统, 更耐用

## 绿色科技 “芯”动之享

新年新价值! 2010 款 ELANTRA 悦动搭载 1.6L Y (伽马) 发动机,“芯”动上市! 载誉再征程! 中国汽车工业协会 1.6L 级别节油评比冠军!

伊兰特·悦动品牌同级车销量第一, 再创车市奇迹。



## 拥抱春天, 享受生活, 北京现代缤纷好礼送不停

一重礼: 雅绅特, 伊兰特感恩客户大回报, 特价优惠进行中

二重礼: 即日起, 凡到店赏车试驾, 均有精美礼品相送

三重礼: “悦”享人生, “动”力无限, 首付 29800 悦动“贷”回家

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车德众特约店销售服务店  
地址: 洛阳市纱厂西路德众汽车城

销售热线: 65282666 63175555 13838814886  
服务热线: 65282999 63176555 13592004130

Drive your way